Exercice 52 page 98

mercredi 2 décembre 2020 14:40

. : _r _ 1
Soit fla fonction définie par f(x) = ¢ I g

1. Déterminer I'ensemble de définition de f. _,J l L
2. Etudier le sens de variation de la fonction f.

3. Déterminer les limites de la fonction faux bornes
de son ensemble de définition. Préciser les asymptotes
éventuelles a la courbe représentative de la fonction f.
4. Dresser le tableau de variation de la fonction f et
vérifier graphiqguement les résultats.
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Dans chacun des cas suivants, déterminer la limite de
la fonction f'en a.

1.f(_x):1hl_—3x+x2: a=+»

2. f(x)=V4+5e" ; a=-mw
3. /()= e @3x P ; ]
4df(x)=ex; a=-%
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Exercice 95 page 104

Sur le graphique ci-dessous, on a représenté dans un @ QM 8 (#)= - 0o oF Q‘m f’.{") - 1 oh
P = -

repére orthonormé les courbes €, et €, représentatives 2> 0 =t O
de deux fonctions f, et f, définies sur I'intervalle ]0 ; +oo.
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Onsaitque:” 5
* 'axe des ordonnées est asymptote aux courbes €, Q E )Q[ _—
eté,; (>

+ I'axe des abscisses est asymptote a la courbe €, « »
« la fonction f, est strictement décroissante sur I'inter-
valle ]0 ; +oo[ ;

* la fonction f, est strictement croissante sur I'intervalle
10;+oof;

* la limite, quand x tend vers +, de f,(x) est +x.

Pour chacune des questions suivantes, donner la seule
réponse exacte sans justifier.

1. La limite, quand x tend vers 0, de f,(x) est :

@o () += (c)onnepeut pasconclure.
2. La limite, quand x tend vers +, de f,(x) est :
@o ()02 (c) onnepeutpasconclure.

3. Le tableau de signes de f,(x) — f,(x) est :
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